江苏省人民政府大事记

(2000. 8. 1 - 2000. 8. 31)

1-4日 省委、省政府在镇江市举办领导干部学习研讨班。与会同志认真学习了江泽民等中央领导同志在省部级主要领导干部研讨班上发表的经经济与限TO知识专题讲座,以及省"十五"计划起草印组关于我省"十五"计划思路的介绍。省委书记、组关于我省"十五"计划思路的介绍。省委书记、自大季加强学习,拓宽视野,把握大势,科学规划"十五"时期的发展。省委常委,副省长,各省辖市市委书记、市长,省直各部门、各单位主要负责同志共110余人参加了学习研讨班。

3日 省委书记回良玉在镇江接见"北大清华百名博士江苏行"全体成员,表示欢迎更多高层次人才来江苏建功立业。省委副书记、省长季允石主持接见活动。省领导顾浩、任彦申、王珉,省长助理、省政府秘书长张长胜,北大、清华领导林均敬、胡东成等参加接见。

6-8日 省委书记回良玉率领江苏省党政代表 团到四川省学习考察。6日,江苏省党政代表团与四川省学习考察。6日,江苏省党政代表团与国 明省委书记周永康、省长张中伟等四川省党政主要 领导举行了西部大开发座谈会。省委书记回良玉在 座谈会上强调,积极支持和参与西部大开发,是江苏 义不容辞的责任和义务,也是江苏加快自身发展的 内在要求,要抓住西部大开发机遇,推进江苏与川 的经济合作。省委常委、南京市委书记王武龙,省委 常委、组织部长徐国健,副省长陈必亭等参加赴四川 学习考察团。

7日 省长季允石主持召开省政府第 48 次常务会议,审议《江苏省土地管理条例》(草案)、《关于在苏锡常地区限期禁止开采地下水的决定》(草案),听取关于全国城镇职工基本医疗保险制度和医药卫生体制改革工作会议精神和贯彻意见的汇报。

13—14日 省委书记回良玉率领江苏省党政代表团来到山城重庆市学习考察。13日下午,江苏、重庆两省市党政领导举行了座谈。回良玉、王武龙、徐国健、陈必亭等江苏省党政领导与重庆市委书记、市长包叙定,市委副书记、市人大常委会主任王云龙,市政协主席张文彬等重庆市党政领导出席了座谈会。两省市领导畅叙友情,共商联合发展大计。座谈会结束后,举行了江苏省重庆市援建项目协议签字和资金捐赠仪式。

14日 副省长王荣炳在省政府会见爱尔兰驻上海总领事孔吉瑞,宾主进行了热情友好的交谈。

15日 省委书记回良玉率领江苏省党政代表团抵达湖北省学习考察。上午,回良玉、徐国健、陈必亭等在湖北省委书记贾志杰、省长蒋祝平的陪同下,参观了秭归县新县城,考察了我省援建的县医疗中心,为江苏援建项目秭归县广电中心以及企业投资的,雅鹿三峡服饰有限责任公司、江苏 AB 集团三峡针织印染有限责任公司奠基揭牌。下午,江苏省党政代表团与湖北省党政主要领导在宜昌市举行了座谈。座谈会结束后,举行了江苏省对口支援合作项目签字仪式。

16 日 省社会治安综合治理委员会举行今年第二次会议。省委副书记、省综治委主任曹克明主持会议并作重要讲话。省委常委、常务副省长、省综治委副主任俞兴德,省委常委、省综治委副主任、省委政法委书记李明朝等出席会议。

17日 省长季允石主持召开省政府第49次常务会议,审议《江苏省城镇医药卫生体制改革实施意见》(送审稿)和相关配套文件,听取省地税局关于调整我省城镇土地使用税税额标准的汇报。

21-22日 中国人民银行和江苏省人民政府联合在南京召开江苏省农村信用社改革试点工作会议。中国人民银行副行长史纪良,省委常委、常务副省长俞兴德等出席会议并讲话。

21-23日 省委副书记、省长季允石率领江苏 省党政代表团在宁夏回族自治区学习考察。21日下 午,江苏省党政代表团与宁夏回族自治区领导举行 两省区工作座谈会。宁夏回族自治区党委副书记、自 治区主席马启智,副书记韩茂华、任启兴,自治区党 委常委、自治区常务副主席马锡广,自治区副主席王 全诗等出席座谈会。江苏省党政代表团成员、省长助 理、省政府秘书长张长胜以及省有关部门负责人和 无锡、常州、南通、徐州、连云港市的负责同志出席了 座谈会。季允石省长在座谈会上强调,江苏要与宁夏 等西部省区团结奋斗,携手并进,在西部大开发中共 同发展,共创辉煌。考察期间,季允石一行在宁夏回 族自治区领导马启智等陪同下,参观考察了江阴市 华西村的扶贫项目"宁夏华西村"等企业。江苏宁夏 两省区还联合举行了项目推介会,谈成了一批合作 项目,并举行了签字仪式。

8月23日-9月2日 省委副书记、省长季允石率江苏省党政代表团在新疆维吾尔自治区学习考察。8月23日,两省区举行了工作座谈会。新疆维吾尔自治区党委书记王乐泉主持座谈会并讲话。自治区党委副书记、自治区主席阿不来提。阿不都热西



(上接第47页)苏与新疆的合作推向新阶段。省委常 陈必亭到会并讲话。 委、宣传部长任彦申,省长助理、省政府秘书长张长 △ 副省长王珉出席全省高校党建工作会议并 胜,省有关部门负责人和无锡、常州、南通、徐州、连 讲话。 云港市的负责人出席座谈会。8月24日至9月2日, 8月27日 副省长陈必亭在泰州港码头,登船 看望来江苏落户的重庆市云阳县三峡移民,代表省 江苏省党政代表团在新疆维吾尔自治区领导同志的 陪同下,先后到石河子市、喀什地区、伊犁哈萨克自 委、省政府欢迎首批来江苏落户的"江苏新公民"。

治州、吐鲁番地区和乌鲁木齐市学习考察,寻求合 式,欢迎三峡移民落户江苏。副省长陈必亭代表 作,并拜会了新疆生产建设兵团,慰问了江苏援疆干 部。31日,江苏省党政代表团与新疆的江苏籍各界 7200 万江苏人民,祝愿云阳移民在大丰生活幸福。 人士代表举行座谈。9月1日,季允石、任彦申、张长 8月31日 响水县8月30日和8月31日遭受 胜等应邀出席了乌洽会开幕式。 今年12号台风侵袭,特大暴雨造成部分地区受灾。 省委书记回良玉亲自询问灾情并指导抗灾。受省委、

8月26日 省政府在泰州市召开座谈会,强调 要如期优质完成宁连、宁通公路高速化工程。副省长

• 32 •

8月28日 省政府在大丰市举行隆重欢迎仪

省政府委托,姜永荣副省长赶赴响水部署救灾工作。